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Meghívó
Az Andreetti Károly

Általános Iskola és Művészeti Iskola
Szülői Munkaközössége  

ERZSÉBET- KATALIN BÁLT 
- késő őszi dance  partyt szervez, 

melyre tisztelettel és szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

2015. november 28. szombat 19.00 óra

Helye: Andreetti Károly Általános Iskola és  Művészeti Iskola
2038, Sóskút Tulipán út 9.

Élő zene, sörbár, ízletes vacsora, divatbemutató, meglepetés műsor várja a kedves vendégeket!
A jegyek ára elővételben 3500 Ft, a helyszínen 4000 Ft,  

melyek megvásárolhatóak az iskola titkárságán, vagy Kuli Tünde SZMK vezetőnél. 
(tel: 06-20-3488707)

Lehetőség van támogató jegyek vásárlására , tombolára felajánlást is szívesen fogadunk. 
Bevételünk egy részéből az Iskolaudvart szépítjük!       

Megjelenésükre és támogatásukra feltétlenül számítunk!
A Sóskúti Iskola Diákjaiért Alapítvány már fogadni tudja az adója 1% -át!
Kérjük, támogassák alapítványunkon keresztül az intézmény diákságát!

Adószáma:18202623-1-13
Szülői Munkaközösség
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Születések

Szabó Fanni Dorina született: 2015. 08. 17.
édesanyja neve: Sánta Vivien

Németh Mendel született: 2015. 08. 20.
édesanyja neve: Sipos Ildikó

Mészáros Nadin született: 2015. 09. 11.
édesanyja neve: Lakatos Melinda

Házasságkötések:

augusztus 17.  Sztojka Iván és Sztolyka Zsuzsanna
augusztus 29.  Tóth Károly és Csékey  Szabina
október 10.  Vitáris Imre és Kaszab Nikolett
október 17.  Bálint Mihály János és Kiss Mária

Halálesetek:

július 
Tusor József  Péter (1977)

augusztus
Eskulits  Tamás (1926)
Gulyás György (1948)
Lupuk Jánosné  (Ikhardt  Erzsébet  sz.: 1928)

szeptember
Muszula  István (1935)
Városi  Rezsőné (Hatos Róza sz.:1930)
Horváth Istvánné  (Palincsár Erzsébet szül.: 1940)

október 
Bodó Ernő (1962)
Lakatos Jenő (1934)

Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösz-
töndíjpályázatok

A pályázatra a sóskúti állandó lakóhellyel rendelkező, élet-
vitelszerűen itt lakó, hátrányos szociális helyzetű, a
2015/2016. tanévben teljes idejű, nappali tagozatos, első
alapképzésben (szakképzettséget, mesterfokozatot) részt-
vevő felsőoktatási intézményben hallgatók jelentkezhet-
nek. 

A pályázatot az a résztvevő pályázó nyújthatja be, aki
az EPER-Bursa (https://www.eper.hu/eperbursa/paly/paly-
belep.aspx) rendszerben regisztrált, a pályázati űrlapot
ott kitöltötte, majd azt kinyomtatva a szükséges igazo-
lásokkal együtt eredetben nyújtja be az önkormányzat-
hoz!

A pályázatnak tartalmaznia kell a kitöltött és aláírt ere-
deti pályázati űrlapot, az oktatási intézmény iskolalátoga-
tási igazolását, a pályázóval egy háztartásban élők részéről
(3 havi nettó) jövedelemigazolást (munkabér igazolása,
nyugdíjszelvény, APEH igazolás, álláskeresési járadék
igazolása, családi pótlék összegéről igazolás, GYES,
GYET, GYED, tartásdíj, árvaellátás, ösztöndíj, munkanél-
küli hivatal igazolása, stb...), szociális rászorultság igazo-
lását.

A pályázat az űrlap és a fent meghatározott kötelező
mellékletekkel együttesen érvényes, valamely melléklet
hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A pályázati határidő:   2015. október 5.–november 9-ig
Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra kell pá-

lyázni.
König Ferenc dr.Újházi Miklós Mátrai Miklósné 
Polgármester jegyző Szoc. és Egü. 

Bizottság elnöke

Anyakönyvi hírekPályázati kiírás

Tüdőszűrés

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy Sóskút községben
2015. október 29. és november 9. között tüdőszűrés lesz.

A tüdőszűrés helye: Sóskút, Rendelő köz 1. Egészségház
A tüdőszűrés időpontjai:
Október 29. csütörtök: 8–14.40
Október 30. péntek:  8–14.40
November 2. hétfő: 11.30–16.40      
November 3. kedd: 11.30–16.40      

November 4. szerda: 11.30–16.40      
November 5. csütörtök:8–14.40
November 6. péntek: 8–14.40
November 9. hétfő: 11.30–16.40      
Kérjük, hogy a szűrésre személyi igazolványát, TAJ-kár-

tyáját, és ha van, az előző évi tüdőszűrő igazolást szíves-
kedjen magával hozni!

Polgármesteri Hivatal
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A csatorna-beruházás 
utolsó fázisába lépett 

A csatorna-beruházás megvalósulását
tekintve, a mélyépítések szinte teljes
egészében befejeződtek. Van még egy
két elmaradt bekötés, és azoknál a há -
zaknál is vannak még teendők, ahol
házi átemelő-szivattyú lett, vagy lesz
telepítve. De ezeket leszámítva lénye-
gében üzemkész a rendszer. A próba-
üzem augusztus eleje óta zajlik a tisz-
títótelepen és ezt kiegészítve augusz-
tus 24-től fokozatosan, az egyes utcai
átemelők körzetét (öblözet) is bekap-
csolta a próbaüzembe a kivitelező és
az Érd és Térsége Víziközmű Kft. A
próbaüzem már szennyvízzel zajlik,
hiszen már napi 60-70 m3 szennyvíz
érkezik a telepre. Ezt mindazoknak
köszönjük, akik eddig már rákötötték
lakásukat a hálózatra és kérünk min-
denkit, akinek módja van rá, hogy mi-
előbb csatlakoztassa ingatlanját a há-
lózathoz! A telepen tisztított vízből
vett első minták laboratóriumi vizsgá-
lata alapján megállapítható, hogy a
telep megfelelően működik, a vizsgá-
lat az elvárt határértékeket mutatja. Ha
ez így marad, és a folyamatos méré-
sek, igazolják a megfelelő működést,
akkor joggal reménykedhetünk abban,
hogy a telep végleges használatbavé-
tele, folyamatos üzemeltetése gond
nélkül történhet majd meg.    

Jelen pillanatban Önöket már nem a
csatornahálózat építése foglalkoztatja,
hanem az utak és a bekötéseknél jelent-
kező problémák helyreállítása. Tájé-
koztatjuk Önöket, hogy ahol elkezdték
a helyreállítást, de még nem fejezték
be, mivel a beruházás még nem fejező-
dött be, az elkövetkező időkben fogják
a kivitelezők a munkát befejezni. 

A legnagyobb volumenű munka a
Sóskút területén lévő utak helyreállí-
tása, mely jelen pillanatban is folya-
matban van. Van ahol már befejező-
dött, de van még bőven olyan hely,
ahol ez csak a következő időszakban
fog bekövetkezni. Az egyik legtöbb-

ször elhangzó kérdés, hogy mi lesz az
iskolához és óvodához vezető Vörös-
marty utcával. A kivitelezővel folyta-
tott megbeszélések után az a közös
megegyezés született, hogy az iskola
őszi szünete alatt mely október 23-án
kezdődik, de mivel ez hétvégére esik,
ezért az ezt követő hétfőn október 26-
án kezdenék meg a teljes út kijavítását.
Előre láthatólag ez teljes utcalezárással
történik, mert az útpályát teljes széles-
ségében felmarják gépsorokkal, majd
ezután teljes szélességében új aszfaltút
lesz elkészítve. 

A Településfejlesztési Bizottság
megtárgyalta a Vörösmarty utca hely-
zetét és a képviselő-testület felé java-
solja, hogy a következő évben, 2016-
ban, ha a plébánia hivataltól az iskola
felé megyünk, akkor baloldalon kie-
melt szegéllyel járda épüljön, míg a
másik oldalon egy egységes kiépített
vízelvezető árok kerüljön kialakításra.
A javaslat tartalmazza még, hogy ha-
sonlóan, mint más körzetünkben lévő
településen (Budapest, Budaörs, Tö-
rökbálint), lassító szigetek kerüljenek
kiépítésre felváltva az út két oldalán,
hogy a forgalmat sebesség csökken-
tésre kényszerítse. 

Néhány teljesen feltúrt utca vagy út-
szakasz aszfaltos helyreállítását még a
kivitelezőnek kell ebben az évben be-
fejezni, a kevésbé tönkrement utaknál
pedig sávosan meleg aszfalttal kell a
helyreállítást elvégezni (ilyen már lát-
ható a Szegfű, vagy a Jókai utcában).
Mint ahogy már többször írtuk, a kivi-

telezőnek az utak beruházást megelőző
állapotát kell helyreállítani. 

Képviselő-testületünk a polgármes-
ternek feladatul adta, hogy egy jobb mi-
nőségű, egységes úthálózatra kérjen be
árajánlatokat kivitelezőktől, ez legfő-
képpen egy háromszori itatásos szórt,
meghengerezett felületre vonatkozott.
Ezek az árajánlatok megérkeztek, saj-
nos azonban az útépítés kivitelezése a
későn megkapott engedélyek (vízjogi
létesítési engedély), valamint a támoga-
tás növelésének csúszása miatt, már
ebben az évben nem valósítható meg.
Az árajánlattevők jelezték, hogy a kö-
vetkező hónapokban már jó minőségű,
garanciális útjavításokat a hőmérséklet
csökkenés miatt nem tudnak megvaló-
sítani. Ezt a tájékoztatást sajnálattal vet-
tük tudomásul, de el kell fogadnunk, hi-
szen nem akarunk rossz minőségű út-
helyreállításokat végezni. 

A Településfejlesztési Bizottság tá-
mogatja ezt az elképzelést, hogy ebben
az évben az önkormányzat is végezzen
olyan munkákat el, mely lehetővé teszi
a sármentes közlekedést a településün-
kön, majd a beruházás lezárta után, az
utcák helyreállítására pályázatot írjon
ki. Elfogadja a szakemberek azon vé-
leményét, hogy az itatásos módszerrel
elvégzett javítások után, a következő
években az utak konszolidációját kö-
vetően (a süllyedések megállása után),
már végleges szegélykővel ellátott
meleg aszfalttal terített utakat építsünk
a csapadékvíz elvezetésével és járda-
építéssel egyszerre. A Bizottság to-
vábbá javasolja szülői kérések alapján,
hogy vizsgáljuk meg a Tulipán utcai, a
Bajcsy-Zsilinszky útról vezető járda
kiépítését. 

Tudjuk, hogy az esős idővel egyre
nehezebb a közlekedés, főleg gyalogo-
san, ezért kérjük a lakosok türelmét és
kitartását a munkálatok elvégzésének
idejére. 

Sóskúti Önkormányzat



5Sóskúti Híradó – 2015/5Önkormányzati hírek

A hűvösebb napok beköszöntével már
sokan bekapcsolták a fűtést, de nem
gondolnak arra, hogy a tüzelőberende-
zéseket, valamint a kéményeket évente
érdemes, sőt a jogszabály szerint köte-
lezően ellenőriztetni kell. A Pest MKI
Érd Katasztrófavédelmi Kirendeltség
működési területén a Magyar Kémény
Kft három kirendeltsége végzi sor-
munka keretében az égéstermék-el-
veztő rendszer éves felülvizsgálatát. A
2015 évi sormunkák 75-80 %-át már
elvégezték és az év végéig még a fenn-
maradó ingatlanokban lévő égéster-
mék-elvezetők ellenőrzését is üteme-
zés szerint elvégzik.

A sormunkák megkezdése előtt a te-
lepülések Önkormányzatai értesítik a
lakókat – helyi újságok, honlapot, ki-
függesztések segítségével –, hogy a te-
lepülésen megkezdődnek az éves
ellenőr zések. Amennyiben a kémény-
seprő ennek ellenére nem jut be az in-
gatlanba, írásos értesítést hagy az in-
gatlan tulajdonosának, használójának a
következő időpontról, amikor is újból
megpróbálja az égéstermék-elvezető
felülvizsgálatát elvégezni. Ezeken az
írásos értesítőkön megadja az elérhető-
ségét, melyen időpontot lehet egyez-
tetni vele, amennyiben az általa meg-
adott időpont nem felelne meg.

Ennek ellenére, sajnos még mindig
sok ingatlanhasználó „felesleges zakla-

tásnak” veszi a kéményseprő-ipari köz-
szolgáltatást, pedig tragédiához vezet-
het ennek elmaradása. Az országban
nagyjából 4,5 millió kémény van, ezek
10-15%-a azonnali beavatkozást igé-
nyel. Tragédiát nem csak a kémények
elhanyagoltsága okozhat. Életveszélyes
lehet az is, ha a kéményből visszafelé
áramlik az égéstermék. Ha a tüzelő-
anyag szilárd, a füst árulkodik a prob-
lémáról, a gáztüzelés során keletkező,
nagyon veszélyes színtelen és szagtalan
és már kis mennyiségben is mérgező
szén-monoxid. A szolgáltatást végző
szakemberek, jól felkészültek, mérő-
műszerek segítségével végzik munká-
jukat, mely során nem csak a kémények
tisztítását, ellenőrzését végzik, hanem
a gáztüzelés során keletkező, szén-mo-
noxidot is mérnek. A szén-monoxid
mérgezés tünetei nem feltűnőek: fejfá-
jás, szédülés, bágyadtság. Amikor a tü-
netek feltűnővé vállnak, rendszerint
már késő, az ember cselekvésképte-
lenné válik. A legnagyobb biztonságot
a megfelelően alkalmazott szén-mono-
xid érzékelő berendezés jelenti. 

Felhívják a figyelmet a nem kellő kö-
rültekintéssel beépített szagelszívók,
ventilátorok veszélyeire, főleg akkor, ha
fokozott légzárású nyílászárók vannak
beépítve az ingatlanba, ezek komoly
gondot okozhatnak. Ezek ugyanis, ha
nincs megfelelő levegő-utánpótlás, le

tudják győzni a kéményben kialakult
felhajtóerőt, így az égéstermék nem tud
távozni a kéményen keresztül, bármi-
lyen jó állapotban is van az. A kémény-
seprők felhívják a figyelmet ezekre a
problémákra, de a megoldást általában
az jelenti, ha épületgépészt hívunk. Ér-
demes szakember segítségét kérni
abban az esetben, ha a kémény tető fe-
letti résznek falazatán barna folt jelenik
meg, ha a házban, lakásban a kémény
nyomvonalán repedések látszanak, eset-
leg sárgásbarna elszíneződés jelenik
meg a mennyezet alatt. Előfordulhat,
hogy a meglévő kémény tovább nem
használható, nagyobb kéményjárat, ma-
gasabb kémény szükséges. Többek kö-
zött a szakember arra is felhívja a fi-
gyelmet, hogy a tüzelőberendezés-cse-
rék előtt ki kell hívni a területileg illeté-
kes kéményseprő-ipari közszolgáltatót
egy műszaki vizsgálat erejéig. 

Fontos, hogy a gáztüzelő-berendezé-
seket is évente ellenőriztetni kell, tehát
a kéményseprőt akkor is be kell en-
gedni, ha csak gázzal fűtünk, hogy az
égéstermék elvezetésével kapcsolatos
ellenőrzéseket, a szükség szerinti tisz-
títást el tudja végezni. Érdemes besze-
rezni és megfelelő helyen felszerelni
egy kellő minősítéssel rendelkező szén-
monoxid-érzékelőt a tragédiák elkerü-
lése érdekében.

(Katasztrófavédelem)

A tüzelőberendezések 
és kémények ellenőrzése 

Még nem késő szakembert hívni

Sóskúti Ipari parkba települt biztonságtechnikai termékeket
gyártó, szolgáltató cég keres irodai adminisztrátort (1 fő),
felhasználói szintű számítógépes tudás szükséges (operá-
ciós és office alkalmazások).

Fényképes önéletrajzokat az ugyfelszolgalat@szenzor-
technika.hu e-mail címre várjuk!

További elérhetőségek: 
06-23/920-929, 06-20/315-2426

www.szenzortechnika.hu

Álláshirdetés
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Az önkormányzat szervezésében 2015.
szeptember 19-én szép, kellemes busz-
kirándulást szerveztünk Szlovákiába,
közelebbről Rimaszombatba és Fülekre,
melyre meghívtuk a Tárnoki Szlovák
Önkormányzatot is. Sóskútról 31, Tár-
nokról 16 kirándulást kedvelő érdek-
lődő szállt buszra a kora reggeli órák-
ban. Idegenvezetőnk Újházi Kati volt,
aki szülőföldjére örömmel kalauzolt
bennünket. Útközben lelkesen, sok szép
emlékkel mesélt szeretett városáról. 

Érdemes röviden bepillantani a város
történelmébe. Rimaszombat a Gömöri
medencében, a Rima folyó völgyében
fekszik. Nevét a szombati napokon tar-
tott hetivásárokról kapta. Nevének elő-
tagja a folyó melletti fekvésére utal.
Már a bronzkortól folyamatosan lakott
település volt.  A szombati vásárokat
országszerte I. Géza király (1074-1077)

állította fel. A várost a XV. században
védőfallal vették körül, amiből mára a
folyamatos harcok miatt semmi nem
maradt. 1805-ben az austerlizi csata
után hazatérőben itt szállt meg seregé-
vel Kutuzov. 1845-ben Petőfit itt vá-
lasztották tiszteletbeli táblabíróvá, és itt
fürdött meg a Rimában. A protestáns
főgimnáziumában tanult Mikszáth Kál-
mán és Izsó Miklós. 2011-es adat sze-
rint lakosságának száma 24640 fő volt,
a magyarok száma 7298. Nevezetessé-
gei közül a Gömör-kishonti Múzeumot
látogattuk meg, melyet 1882-ben léte-
sítettek. 

Szlovákia ötödik legrégibb múzeu-
mát magyar nyelvű vezetéssel jártunk
végig. Átfogó képet kaptunk a Gömör-
kishonti régió történelmének és termé-
szetének gazdag értékeiről. Még né-
hány érdekesség: itt született 1817-ben

Tompa Mihály költő, 1850-ben Blaha
Lujza színművésznő budapesti Nemzeti
Színház örökös tagja, Pásztory Ditta
zongoraművésznő Bartók Béla felesége
és Bartók is fellépett a városban. 

A szép, napsütéses őszben kilátogat-
tunk a várostól öt km-re fekvő Kurinc-i
tóhoz, melynek partján kellemes sétát
tettünk. Pihenésképpen buszra szálltunk
és az irányt Fülek felé vettük. Megér-
kezve a városba a XIII. századi, 65 m
magas, meredeken emelkedő vulkáni
kúpra épült vár „meghódítására” indul-
tunk. A vár alsó, középső és felső várra
tagolható. Öt emeletes lakótornyát ide-
genvezetőnkkel végigjárva ismertük
meg a vár kalandos történetét. A látoga-
tás befejeztével hazaindultunk. 

A határ átlépése előtt megálltunk Sá-
torosbányácska faluban. Éhségünk csil-
lapítása érdekében betértünk a Maly
Mlyn étterembe, ahol megkóstoltuk a
szlovák konyha finomságait. Az étterem-
ben búcsúzóul tárnoki utazótársaink si-
keres kórus hangversenyt rögtönöztek.
Tartalmas, szép nap után késő este érkez-
tünk vissza Tárnokra, majd Sóskútra. 

Papp Istvánné

Őszi kirándulás Szlovákiába
A Sóskúti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat

2015. okt. 6-án a Szlovák Önkormányzat vendége volt Aszódi Csaba András a
Pest megyei Szlovák Önkormányzat elnöke. Azért kereste fel közösségünket, mert
Pest megye szlovákok lakta települések épített emlékeiről készülő könyvhöz gyűjt
anyagot. Az összehívott idős emberek rég elfelejtett emlékekről meséltek. A több
mint 2 órás beszélgetés nagyon tartalmas volt, jó hangulatban fejeződött be. Az
elnök úr megelégedéssel nyugtázta, hogy Sóskút nagyon gazdag anyaggal ren-
delkezik, amit a készülő könyvben fel tud használni.  

Folyamatosan folynak a Bajnoki mérkőzések.
U-14-es csapatunk is részt vesz a bajnokságban, őket utólag
tudtam benevezni, ezért a mérkőzéseinket szerdai napokon
fogják játszani. 

Itt szeretném megemlíteni Springa György, Kenesei
Krisztián, Melis Péter, Czifra István, Bárkányi Raul játéko-
sokat, akik egyre jobb teljesítményt nyújtanak.

U-19-es csapatunk jól kezdte a bajnokságot.
Első mérkőzésükön 6:0-ra verték a Tárnok csapatát.

Volt olyan mérkőzésünk mikor péntek este edzéskor de-
rült ki, hogy hat játékos beteg, illetve más ok miatt szom-
baton nem tud játszani. Ezen okok miatt szombaton kilenc
játékossal mentünk el és így is nyertünk 5:2-re a Fémalk
DDTE ellen.

Gratulálok az egész csapatnak a jó hozzáálláshoz, a jó
teljesítményhez!

Kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hegyi Bálint, Kolo-
nics Krisztián, Jónás Géza, Bednárik Edvárd, Szántó Fe-
renc, Pénzes Balázs, Kádár Viktor, Melis József és Söme-
nek László.

Felnőtt csapatunk is egyre jobban szerepel a Megye II.
osztályú bajnokságon. Jelen pillanatban a 9-ik helyen áll-
nak. Úgy érzem egyre jobb közösség alakul ki.

Itt szeretném kiemelni Váradi Gergő, Szabó Zoltán, Ber-
zéki Gábor, Ruzsinka Zsolt, Szabó Ferenc, Csuka József
jó teljesítményét, és nem utolsósorban Schreck Rajmund-
nak a csapat edzőjének.

Jordáki Zoltán

A Sportegyesület hírei
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Idősek köszöntése

Sóskút Község Önkormányzata és az
Esély Szociális Társulás Szociális és
Gyermekjóléti Központ Gondozási
Központja együtt köszöntötte a telepü-
lés szép korú lakosságát az Idősek Vi-
lágnapja alkalmából. Tettük mindezt
azért, hogy kifejezzük tiszteletünket,
megbecsülésünket, szeretetünket irán-
tuk, hiszen szükségünk van mindarra a
sok tapasztalatra, bölcsességre, amivel
rendelkeznek.

2015. október 9-ére hívtuk meg a
falu több mint hatszáz 62 év feletti la-
kosát. Idén nagyon sokan elfogadták

meghívásunkat, és 160 vendég vett
részt az ünnepségen, és az azt követő
zenés esten. A hagyományokkal sza-
kítva ebben az évben az Andreetti Ká-
roly Általános Iskola és Művészeti Is-
kola tornatermében került megrende-
zésre az esemény, mivel csak itt tud-
tunk kényelmes és rendezett körülmé-
nyeket biztosítani a nagyszámú megje-
lentnek.

A délután négy órakor kezdődő ün-
nepséget Károly Katalin az ESZT Szo-
ciális és Gyermekjóléti Központ intéz-
ményvezetője nyitotta meg, majd
König Ferenc polgármester úr mondott
ünnepi beszédet, és tett eleget kedves
kötelességének, miszerint virágcsokor-
ral köszöntötte a jelenlévő legidősebb
hölgyet, Rostár Józsefné, Ilus nénit, és
a legidősebb férfi vendéget, a 94 éves
Vitéz Kerezsy János bácsit.

Ezt követően az Andreetti Károly Ál-
talános Iskola és Művészeti Iskola ta-
nulói és tanárai látványos, színvonalas
műsorral kedveskedtek a vendégeknek.
Lőrincz Hortenzia művésztanár kedves
szavakkal köszöntötte az egybegyűlte-
ket, és ajánlotta figyelmünkbe a fellé-
pőket és műsorukat. Hajdu Kolos har-
sonázott, Utassy Máté furulyázott (fel-
készítő tanáruk: Roszkos Péter), Kis
Botond Farkas egy kedves népmesét
mondott le (felkészítő tanára: Schubert
Erzsébet), mely nagyon tetszett a hall-
gatóságnak. Ezután meglepetésként az
iskola egyik művésztanára, Nagy Nán-

dor Gábor tubán játszott el egy ír nép-
dalt. A műsor kedves színfoltja volt a
néptáncos testvérpár, Bogdán Vivien és
Bogdán Beatrix (felkészítő tanáruk:
Lőrincz Hortenzia) szlovák néptánca,
mellyel akkora tetszést arattak, hogy a
nézők kérésére kétszer kellett eltán-
colni táncukat. A műsor végén Lőrincz
Hortenzia tanárnő, egy szép népdallal
köszöntötte az időseket, és kívánt szá-
mukra minden jót. Vendégeink lelkes
tapssal köszönték meg a gyerekek és
tanáraik műsorát.

Kaszás Sámuelné, Borika csodálatos
versmondásával folytatódott az ünnep-
ség, mely a Kertbarát Kör kórusának
vidám énekével zárult.

A kellemes és felemelő pillanatok
után kezdetét vette a mulatság, melyen
Pilczinger Zsolt szolgáltatta a zenét. A
jelenlévők, a vacsora elfogyasztása
után, korukat meghazudtolva táncoltak,
mulatoztak késő estig. A bál végén a
vendéglátók mindenkitől úgy búcsúztak
el, hogy őrizze meg egészségét, jóked-
vét, bölcsességét, és jövőre is nagy sze-
retettel várják a rendezvényre.

Tóth Etelka

„Ne félj az öregedéstől. 
A fejlődés végtelen.

És az emberben lévő 
szellem örökké fiatal,
és teremt, alkot és él, 

és örökké élni is akar.”
(Müller Péter)
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Az iskola Társadalomtudományi Mun-
kaközösségének tagjaként írom ezt az
újságcikket. Sajnos, a tanévnyitó mun-
kaközösségi értekezleten az idén sem
tudtam részt venni, mert „tankönyvez-
tem”. 

A tankönyvek augusztus 12-én – a
KELLO által ígért időben – érkeztek az
iskolába. Ebben a tanévben kb. 1200 db
könyvet vettem könyvtári állományba.
A könyvtár adatbázisában a tanköny-
vek az állomány többi tagjától megkü-
lönböztető TTK előjellel találhatók. A
tankönyvrendelet értelmében négy évig
kell őket használni. Az elvesztésükre,
illetve megrongálásukra a könyvtár
SZMSZ-ében található Tankönyvhasz-
nálat vonatkozik. Ez a könyvtár honlap-
ján az Események alatt található. 

Amíg én, a tankönyvfelelős és né-
hány kolléga a tankönyvekkel foglal-
koztunk, addig a többiek értekeztek,
tanmeneteket beszéltek meg, órarendet
terveztek, illetve a tanév iskolai esemé-
nyeit egyeztették. Új kollégák érkeztek
az eltávozottak helyére. Röviden: el-
kezdődött egy új tanév.

A könyvtár honlapján meghirdetett
nyári kölcsönzési nyitva tartás mellett
más napokon végeztem az ún. háttér-
munkákat: osztályt léptettem, új tanu-
lókat vettem fel, programot frissítettem,
elavult könyveket töröltem az állo-
mányból stb.

Kellemes meglepetés volt, hogy a
nyári nyitva tartás alatt sokan kölcsö-
nöztek. 

Október 17-én ismét megrendezem a
KÖNYVBÖNGÉSZDÉT az iskolában.

Várom mindazon otthon fölöslegessé
vált, de jó állapotú könyvet, DVD-t,
amit a könyvtárnak vagy magánsze-
mélynek ingyen átadnak. Ahogy hozni,
úgy vinni is lehet majd ingyen könyve-
ket. Arra kérem Önöket, hogy a szállí-
tás miatt dobozokban hozzák a könyve-
ket.

Községi könyvtárként a Pest Megyei
Könyvtár tagjaként új szépirodalmi és
ismeretterjesztő könyvek érkeztek az
előző tanév végén, illetve szeptember
7-én. Pl.: 

• Leslie L. Lawrence: A jégbe fagyott
sárkány kolostora

• Ljudmila Ulickaja: Kukockij esetei
• Steve Bradley: Metszés lépésről lé-

pésre
• Andrej Hodges: Kódjátszma
• Kotra Károly: Interaktív KRESZ

könyv
• M. Kiss Csaba: Czeizel Endre két

életem, egy halálom
• Lynn Huggins-Cooper: Találd fel

magad!
• R. F. Symes: Kőzetek és ásványok

(Szemtanú)
• Ősi sírok (A történelem nagy rejté-

lyei)

• Manfred Baur: Óceánok mélye (Mi
micsoda)

A figyelmükbe ajánlom könyvtár on-
line katalógusát: 

http://kistelepulesek.pmk.hu/kat.php
?konyvtar=soskut

Ha ezen nem találnak valamit, akkor
könyvtárközi kérésként más könyvtár-
ból is bekérhetem.

Szeretettel várja Önöket az iskola
épületében az Andreetti Károly Köz-
ségi Könyvtár (Sóskút, Tulipán u. 9.)

Találkozzunk a könyvtárban!

Kulcsárné Bernáth Hajnalka
könyvtáros

A könyvtár – másként

Az okostelefonok használatának elterjedtsége miatt közlöm az iskola és a
könyvtár QR-kódját: 

Az iskola QR-kódja A könyvtár QR-kódja

Ahhoz, hogy ezt olvasni tudják, egy ingyenes QR-kód olvasót kell letölteni
az internetről. A QR-kód az analóg világot köti össze a digitális világgal.
Nagyon sok újságcikk felső sarkában megtalálható ez az adott honlapra to-
vábbvivő jel.

Tormássy Erzsébet
TÉL FEHÉR VARÁZSA

Hópelyhek körtáncát
mosolyogva nézem.
Miközben hóembert
csinálnak belőlem.

Újra gyermek leszek
amikor hull a hó,
Télnek zord világa
valódi varázsló.

Csillogó hópelyhek
hófehér palástja,
Szent Karácsony táján
terül a világra.



A gyáli Kodály Zoltán Művészeti Is-
kola zenetanárai október 2-án látogat-
tak az Andreetti Károly Általános Is-
kola és Művészeti Iskolába. A 17 zene-
pedagógus és igazgatójuk, Tóth István
a sóskúti zenész-kollégák, Mintál Bor-
bála, Várhelyi Péter és Dallos Márta
kíséretében járták be Sóskút és Puszta-
zámor nevezetes helyeit. 

Reggeli érkezésük után Kuzselné
Schóber Ágnes igazgató asszony és
Buza Sándor művészeti igazgatóhe-
lyettes fogadta a vendégeket a sóskúti
iskolában, frissítő kávéval, teával, ha-
rapnivalóval. Buza Sándor – stílusosan
- a kerámia-műhelyben mesélt az isko-
lai művészetoktatásról, Sóskút múltjá-
ról, a község és az iskola kulturális
együttműködéséről, az iskola szellemi-
ségéről. A gyáli zeneiskolában „csak”
zenei oktatás folyik, ezért a kollégák
érdeklődéssel hallgatták az informáci-
ókat a néptánc, grafika, kerámia, dráma
szakokon folyó munkáról.

Az épület bejárása, bemutatása után,
a verőfényes időben a Kálváriadombra
kirándult a csapat. Nagy sétát tettünk
a falun át egészen az öreg Malom-
hídig, majd a sóskúti Lovas-és Él-
ményparkig. 

Ebéd után Pusztazámorra vitt az au-
tóbusz. Az Öreg Tölgy kastélyban
Krajcsovics János vendégszeretetét él-
vezhettük, aki szívesen mesélt a kas-
tély történetéről. Az Öreg Tölgyfa és a
kerti tó a gyönyörű őszi fényben hosz-
szas kávézásra, beszélgetésre marasz-
talt bennünket. 

Röpke pillantást vetettünk a Reme-
teség épületére és a gondozott temető-
kertre, majd siettünk, hogy gyáli kol-
légáinknak megmutathassuk az And-
reetti iskola pusztazámori tagintézmé-
nyét. Garainé Kiss Gabriella, a tagis-
kola vezetője kísért végig a tanterme-
ken, közben mesélt az itt folyó mun-
káról, a kisdiákokról. Nagy tetszést
aratott a tágas, világos tornaterem,
ami– a szép függönyök és a hangosító
berendezések felszerelése után –, igé-
nyes koncertek megtartására is alkal-
mas. 

Iskolában kezdtük, iskolában zártuk
a napot, a kettő között pedig jó han-
gulatú beszélgetéseket folytattunk ta-
nításról, szakmai kérdésekről. Remél-
jük, hogy a gyáli zeneiskola tanárai
kellemes élményeket vittek magukkal
az „Andreettiből”, és bízunk benne,
hogy a szakmai és baráti kapcsolat to-
vább folytatódhat, bővülhet a jövő-
ben.

Dallos Márta
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Vendégeink voltak a gyáli zeneiskola 
művész-tanárai 
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Az idei évben a nevelőtestület Közal-
kalmazotti Tanácsa kapta azt a felada-
tot, hogy megszervezze a csapatépítő
kirándulást. Mivel sok új kollégánk ér-
kezett szeptemberben, jól alkalom volt
az ismerkedésre. 

A nevelőtestületben kevés sóskúti
születésű, illetve Sóskúton élő peda-
gógus van, ezért arra gondoltunk,
hogy térségünk és környékének ter-
mészeti szépségeit ismertetjük meg
velük. 

2015. szeptember 28-án csapatalakí-
tás után gyönyörű őszi időben elindul-
tunk Öreghegy felé. Utunk során meg-
néztük a Babó-lyukat, az Orbán szob-
rot, a forrást, a haranglábat és a Malom
hidat. 

A körülbelül tíz kilométeres séta
után az iskolába visszaérve a csapa-
tok egy totóban adhattak számot a ki-
rándulás során szerzett ismeretekről.
Ezután következett a csapatok játé-
kos bemutatkozása, amelyen sok ér-
dekes dolgot tudhattunk meg egy-
másról.

Végül az eredményhirdetésen érté-
kes jutalmakat oszthattunk ki. Köszön-
jük a nagylelkű felajánlók segítségét:
Ábel Julikának, Griger Miklós Alapít-
vány által felajánlott 10 könyvét Sós-
kút történetéről (amely kötet nemrég
készült el és a második világháborúig
mutatja be lakóhelyünk eseményeit),
Kaszás Sándornak a Sóskúti Ifjúsági
Zenekarról szóló 10-10 könyvet és
CD-jét. 

Kiosztásra került még Németh Jó-
zsefné (Erzsike), Andreettiről szóló
könyvének öt példánya is.

Zárásként egy finom bográcsgu-
lyásra ültünk össze. 

Ezúton szeretnénk megköszönni
Sóskút és Pusztazámor önkormányza-
tának az anyagi támogatást, amellyel
ez a jó hangulatú program megvalósul-
hatott.

Közalkalmazotti 
Tanács

Csapatépítő kirándulás



Egy felejthetetlen nyári élményemről
szeretnék beszámolni, nevezetesen, az
iskolai táborról.

Ebben a tanévben Balatonlellére
szervezte Buza Sándor tanár úr és
Kuzselné Schóber Ágnes igazgató
néni a szokásos, tanév végi nyári tá-
borunkat. Útban a Balaton felé, első
megállónk  a Krisna-völgy volt. Ez a
hely a magyar Krisna tudatú hívők
önfenntartó közösségének lakhelye.
Nagyon szép környezetben terül el,
tele árnyas ligettel, tóval és kis pago-
dával. Találhatók ezen a hatalmas te-
rületen lakóházak, van iskola az ott
lakó gyermekek számára és egy gyö-
nyörű templom is, ahol a hívők a nap
bármelyik szakában gyakorolhatják
vallásukat. A templomba mi is bete-
kintést nyerhettünk, ahol még indiai
táncot is tanultunk, igazi, indiai ruhá-
ban. Készíthettünk kenyeret is, amit
együtt el is fogyasztottunk. Sajnos
nagyon hamar elrepült az itt töltött
idő és indulnunk kellett tovább szál-
láshelyünk felé. 

Délután érkeztünk meg Lellére. A
szálloda, amelyben laktunk, a Balaton
partján fekszik, így nem jelentett külön
gondot számunkra a strandra menetel.
Ennek mindannyian nagyon örültünk.
Szinte minden nap, amikor az időjárás
engedte, lementünk a partra fürödni.
Egyik nap Tihanyba is áthajóztunk egy
kis városnézésre. A hajóút csodálatos
volt, a Tihanyi félsziget pedig egyene-
sen lenyűgöző.

Ott tartózkodásunk ideje alatt nem
hagyhattuk ki Lellén a kirakodóvásárt
sem. Esténként pedig vacsora után
mindig nagyokat sétáltunk.

Amikor Sóskúton és Pusztazámoron
a vihar fákat döntött ki, repkedtek a
cserepek és a szomszédunk tyúkóljá-
nak a teteje a mi kertünkben landolt, mi
a városnéző kisvonattal menekültünk a
vihar elől. A vonaton sokat beszélget-
tünk, nevettünk, sőt, még énekeltünk
is.

A napi kirándulásokon kívül, Sanyi
bácsi minden nap tartott nekünk kéz-

műves foglalkozást is. Volt, amikor
gyöngyöt fűztünk, volt, hogy nyaklán-
cot készítettünk, de még nemezeltünk
is. (A nemezelés nagyon vicces volt, a
végén mindenki csöpögött a szappanos
víztől.)

Nagy élmény volt számomra, hogy
saját magam készíthettem el ékszerei-

met, amelyek a tábor külön emlékei
számomra.

Köszönjük Sanyi bácsinak és Ági né-
ninek, hogy megszervezték ezt a tábort
és nagyon remélem, hogy jövő nyáron
is elmehetek.

Horniák Júlia 8/a
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A nyári szünet után újra itt vagyunk az
óvodában. A nagycsoportosok már isko-
lások, az ő helyüket foglalják el a három
évesek és kezdik meg óvodai életüket.

Óvodánk hat csoportos lett, így több
lett a gyerek is és a felnőtt is. Csoport-
jaink ideális létszámúak, hosszú idő
után először érezzük, hogy nincsenek
túlzsúfolva a csoportok. A három éve-
sek befogadása zökkenő mentesen zaj-
lik, a már bent lévő kicsik jól érzik ma-
gukat és elfogadták a velük lévő felnőt-
teket, akik az óvodában néhány órára
helyettesítik az anyukákat. 

A csoportokban megkezdődtek a ter-
vezett tevékenységek, a fejlesztő peda-
gógus is a felmérések után megkezdte
fejlesztő munkáját. A gyerekek szíve-
sen vesznek részt ezeken a játékos,
színvonalas fejlesztéseken. Az őszi te-
vékenységek közül túl vagyunk a szü-
reten. Sok finom szőlőt hoztak a gyere-
kek, így a szüret minden mozzanatát
végig csinálták. Szőlőt szemeztek, da-
ráltak, préseltek és szívesen itták a
finom mustot. Nagyon kellett vigyáz-
nunk, mert rengeteg méhecske is aktív
részese volt munkánknak.

Október elején a rendőrség bűnmege-
lőzési szakembereit, a rendőröket és

munkájukat ismerhették meg a gyere-
kek, egy rövid beszélgetés során. Bol-
dogan forgatták a bilincseket, gumibo-
tot és versengtek, hogy ki üljön elsők
között a rendőrautóba. Ajándékot is ho-
zott nekünk, Nati néni színezőt, mese-
könyvet, és kedves figurákat adott az
ovisoknak. Várjuk az ősz hagyományos
programjait, a tök faragást, Márton-
napi rendezvényünket, a madáretetők
készítését, termések gyűjtését, a cso-
portok kirándulásait az őszi természet-
ben.

A 2015/2016-os nevelési év műkö-
dése zökkenő mentesen megkezdődött.
Működésünk szabályozott, kiszámít-
ható, személyi, tárgyi feltételeink meg-
felelőek. A szülőkkel való jó kapcsolat
megtartása továbbra is fontos felada-
tunk, hiszen a gyermekek nevelésében
a partneri viszony elengedhetetlen.

Ennek érdekében az óvónők családlá-
togatásokon vesznek részt, amennyiben
a szülők ebben partnereik.

A gyermeki mosoly, a bizalom, a nyi-
tottság, egy ölelés minden befektetett
nevelői munkát vissza tükröz, és na-
gyon jólesik nekünk, ezért szeretjük az
óvónői hívatásunkat. A nevelési évben
még sok-sok „csoda”vár a gyerekekre,
ami által személyiségük fejlődik, ala-
kul. Erről minden óvó néni gondosko-
dik hónapról-hónapra. 

A néptánc oktatás hetente egyszer,
két csoportban zajlik, a sok gyerek
miatt csak a nagycsoportos korosztály
fér be Horti néni órarendjébe. Október
közepétől indul a foci a „Bozsik prog-
ram” keretében, az edzések idejének
megbeszélése a program szervezőjével
folyamatban van. 

Hitvallásunkat ez a Gordoni gondolat
fejezi ki a legjobban: „ Az elfogadás
olyan, mint a termékeny talaj, mely le-
hetővé teszi, hogy a kis mag olyan gyö-
nyörű virággá fejlődjön, amilyenné le-
hetőségei csak engedik.” ( Thomas
Gordon )

Jó munkát, és kitartást kívánok erre a
nevelési évre.

Bereczkiné U. Anna
óvodavezető

Óvodánkról néhány szóban…



Újra eljött az ősz és a minden évben
várva várt Jótékonysági Szüreti Bál,
amelyet immár hetedik alkalommal
szervez iskolánk néptánc tanszaka
azért, hogy a Napocska Néptáncegyüt-
tesben tanuló mintegy 80 gyermek és
pedagógusaik munkakörülményeit, le-
hetőségeit javítani tudjuk. Az idei bált
is lázas készülődés előzte meg a szer-
vező tanárok, a napocskás gyerekek és
a néptáncos szülők részéről. 

Résztvevőként elmondhatom, hogy a
készülődés legalább olyan élvezetes
volt, mint maga a bál. A táncpróbák
remek hangulatban kovácsolták össze
a néptáncos szülőket, ami meg is lát-
szott a nagy sikert aratott Szülők Tán-
cán. Fantasztikus érzés volt mindnyá-
junknak csillogó szemű gyerekeink és
a tapsoló közönség előtt táncolni.

A műsor fénypontja ezúttal is a nép-
táncos gyerekek bemutatkozása volt.
Az Aprócska Napocskáktól kezdve –
akik még csak szeptember óta ismer-
kednek a néptánc világával – a már na-
gyon ügyes Kisnapocskákon át a szinte
már profi koreográfiákat táncoló Nagy-
napocskákig lenyűgöző betekintést
kaphattunk abba a komoly műhely-
munkába, amit a gyerekek a művészeti
iskolában végeznek. Ráadásul a végén
a gyerekek tanárai is megörvendeztet-
tek bennünket egy csodás magyarbődi
örömtánccal.

A szokásos meglepetést a Večernica
Néptáncegyüttes Boka Gábor által ren-
dezett Ludas Ma(u)tyi című vásári ko-
médiája szolgáltatta mind a szereplők,
mind a közönség örömére és szórakoz-
tatására.

A műsor, és Szakács Csaba ízletes
gulyásvacsorája után tombola-újítás-
ként a táncos gyerekek vitték ki lelke-
sen a szülők által felajánlott nyeremé-
nyeket, majd a mindig népszerű árve-
rés következett – természetesen szintén
a néptánc tanszak javára.

A táncos mulatság végén együtt tet-
tünk rendet - ezért külön köszönet a vé-
géig kitartóknak.

Ezúton szeretnék köszönetet mon-
dani Horti néninek a szervezésért,
Tünde néninek, Erzsi néninek és
Gergő bácsinak, hogy ebben segéd-
keztek, a szülőknek – kiemelve Pa-
tocskai Nikit, Varga Abigélt, Szabó
Ágnest és Varga Tivadart – a lelkes
részvételért és az általuk nyújtott se-
gítségért, Boka Gábornak évek óta
tartó töretlen lelkesedéséért, és a Ve-
černica Néptáncegyüttesnek a „ven-
dégszereplésért”, amiért nem várnak
hálából mást, csak néhány táncos lábú
szülőt a csapatba.

Reméljük, jövőre is ilyen remek han-
gulatban telik a Bál, és nemcsak a nép-
táncos gyerekek szüleire számíthatunk,
hanem a falu apraja és nagyja is velünk
fogja múlatni az időt. Várunk minden-
kit szeretettel, higgyék el, aki egyszer
belekóstol, az többet nem hagyja ki.

Dr. Koncz Erika, 
szülő
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Írásunkat a csók kifejezés magyarázatával kezdjük. A szó
több jelentéssel bír.

Csóknak alapvetően az ajkak találkozását nevezzük, tar-
talmuk és kivitelezésük más és más.

– Szeretetteli barátság csókja,
– Tisztelet és megbecsülés csókja,
– Szerelem csókja (utóbbi az ajkak találkozása)
Vallásos emberek, templomuk előterében elhelyezett szen-

teltvíz tartóban ujjaikat megmártva, keresztet vetve, a főha-
jóba lépve térdhajtással, letérdeléssel köszöntötték Jézus
Krisztust.

Az egyházi személyek közül csupán a pápának és püspö-
köknek kinyújtott gyűrűs kezét illették csókkal. Itt a tisztelet
kézcsókjáról beszélünk. Láthattunk politikusokat, kik hiva-
talos találkozáskor arcon csókolták egymást. Ez elsősorban
a szláv népeknél volt szokás. Emlékeinkben él még egymás
ajakkal történő illetése is. Vajon ez is a tisztelet csókja volt?
Ma már ez nincs divatban, politikusaink illemtudóak lettek.

Ifjú lányok és fiúk, eleinte csupán beszélgettek, ezzel és
tekintetükkel fejezték ki vonzódásukat. Tánc közben, egy-
máshoz simulással éreztették érzelmeiket. A csók elcsatta-
nása a régi időkben nem volt illendő. A fiatalok csak szülők
jelenlétében találkozhattak egymással a leány otthonában,
heti egy alkalommal. A fiatalokat rendszerint a lány apja fi-
gyelte árgus szemmel. Eljegyzéskor volt szabad a meghívot-
tak társaságában is csókkal megpecsételni a leendő frigyet.
A XX. század első felében lakóink igen erkölcsös életet
éltek. Kivételek ez időben is voltak. Előfordult, hogy titkos
találkákon a leány „megesett”, de az eseményt minden eset-
ben nem követte házasság. Az erkölcsök a század második
felében lazultak. Változtak a fiúk és lányok közötti szoká-
sok. Csókok elcsattantak egy- egy buli után.  Napjaikban
már jó pár évet megélt nők emlékeiben őrzik annak a fiúnak
emlékét, kitől első csókjukat kapták.

Talán a férfiak is emlékeznek első adott csókjukra. Ezek
az első csókok nem végződtek mindig párkapcsolattal, je-
gyességgel vagy házassággal.

A szerelem csókja, a szeretetbeli barátság csókja az eskü-
vőkön teljesült ki. A meghívott násznép puszival, kézfogás-
sal köszöntötte és köszönti egymást. A templomi, esküvői
szertartás része volt a keresztszülőtől kapott kereszt meg-
csókolása. A szertartást végző a keresztet megtörölte, s a
násznép minden tagja követte ebben az ifjú párt. 

A szerelem csókja a nászéjszakán teljesült be. E nászt
gyermek születése koronázta meg. A gyermekágyban lévő
anyáknak és családjának dokútát (ételt) vittek a rokonok, a
hozzátartozók. A látogatók megbecsülő csókjukat a fertő-
zésveszély elkerülése miatt csak óvatosan adták a mamának.
Leginkább homlokon csókolták. A pólyás csecsemőre még
inkább vigyáztak, koponya csontjai lágysága, újszülöttsége
miatt. A nagymamákat nehéz volt visszatartani unokájuk pu-

szilgatásától. Fürösztéskor, pelenkázáskor érintették ajkuk-
kal kezecskéjüket, lábacskájukat.

Említjük az üdvözléseket is. Találkozáskor a rokonok, ba-
rátok, barátnők puszival, férfiak kézfogással köszöntötték és
köszöntik egymást. Nők csak bemutatkozáskor nyújtották
és nyújtják kezüket. Mindig a nő nyújt először kezet. Ha kéz-
fogásuk laza, nem határozott, a nő lágyságáról adott és ad
bizonyságot. A férfiak minden találkozáskor kezet nyújtottak
és nyújtanak egymásnak. Bemutatkozásnál, vagy találkozás-
nál mindig az idősebb nyújt kezet. A parola milyensége sok
mindent elárult az emberről. A becsületes, jól nevelt em-
berek kézfogása határozott, nem erős, nem gyenge. A kéz-
csontokat tördelő kézfogás a felsőbbrendűséget fejezi ki, bár
egyéniségük nem mindig ezt támasztotta alá. A férfi lágy
kézfogása, jellemének hiányáról adott bizonyságot. Mai idők
ifjúságának, bal kézzel adott tenyércsapkodás három puszi-
val kiegészítve már a XXI. század változása. 

Üdvözléseink, csókjaink, társas kapcsolataink nagy vál-
tozásokon estek át 100 év alatt. Ősidőkben ősanyáink gyer-
mekük etetését szájból, a megrágott falatokat megrágva,
szájba adta át gyermekének. Ezt már nehezen képzeljük el,
ugyanilyen nehezen, az üdvözlések, a csókok, a társas élet
változásait is.

(Mesélő utódok, idős lakók emlékei segítségével)
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A „Sóskúti Híradó” egy régebbi számában megtaláltam a
„Pap-hegyek és környéke” cikket és nagy érdeklődéssel olvas-
tam végig. A cikk olvasásakor sok elfeledett emlékem felme-
rült, a Temető utcai Szojka házról, a Szedliszkóról és a Sztáv-
káról, ahol anyámnak volt szőlője. A Szedliszkón gyümölcsfák
is voltak, kedvencem egy furcsa gyümölcsű cseresznyefa volt,
csak később tudtam meg, hogy cseresznye- és meggyfa ke-
resztezéséről volt szó (azóta sem láttam ilyet). A sok szlovák
elnevezés arról tanúskodik, hogy a faluban sok tót lakhatott,
akkor persze nem tudtam, hogy mit jelent a Szedliszkó, a
Sztávka vagy a Zsabárnya (Sedlisko, Stávka, Žabárňa), nekem
a Pockala tetszett nagyon, de csak akkor jötten rá, hogy ez Pod
skalou lesz, amikor már tudtam szlovákul.

Azt tudtam, hogy Szojka nagypapa volt a "barack király". Az
öcsém és a húgom meg úgy tudják, hogy apánk és valószínűleg
anyám legidősebb bátyja kíséretezni akartak a barackfákkal,
amivel nagypapa nem értett egyet, de végül három fát engedé-
lyezett. Az eredmény kiváló volt, ezután minden fát így kezel-
tek, ez volt a siker kezdete. Ezt tőlük hallottam először.

A Kálvária hegyről mi is szánkóztunk, egyszer tiszta jég
volt az egész, úgy emlékszem, Sztarek Mariska is velünk
volt, anyám ült leghátul, valami buktatón lecsúszott és az
egész combja csúnyán lehorzsolódott. A községháza előtti
lejtőn nem szánkóztunk, de a kenyeret a Kuzsel pékségbe
vittük sütni. A „krivý”-zésre is visszaemlékeztem, de ezt saj-
nos nem tudtam, valószínűleg nem volt patkó a cipőmön s
így csak simán csúszkáltam.

A Winkler család elhurcolását is láttam, akkor láttam elő-
ször nyilaskeresztet – nyilasok és csendőrök vitték el őket,
nem a németek. Az emberek sajnálták őket, bár akkor még
azt hitték, valahová kényszermunkára viszik őket. Úgy
tudom, az elhurcoltak közül senki se jött vissza.

1946-ban (apám már otthon volt) egy zöld vászon táskával
jöttem haza, benne egy hosszú, töltényekkel megtűzdelt gép-
puskahevederrel. Az örömnek sírás lett a vége, apám a táskát,
miután büszkén megmutattam, mi van benne, azonnal elko-

bozta (anyám kétségbeesve a kezét tördelte, ő nem tudta,
hogy a töltények önmagukban nem veszélyesek, hiába pró-
báltam megmagyarázni neki) és nyomtalanul eltüntette. Na-
gyon sajnáltam, mert a fiúktól tudtam (láttam is), hogy a lö-
vedéket ki kell venni, a puskaport kiszórni és gyufával meg-
gyújtani (jól égett), az üres hüvelyt két nagyobb kő közé
tenni, gyújtójára szöget tenni, harmadik kővel ráütni – szépen
durrant. A Kálvárián alumínium dobozban filmtekercseket
találtunk, a film elejét kihúzva meggyújtottuk, gyönyörű fe-
kete füsttel éget, néha szétdurrantotta a dobozt is. A gyufa
volt a probléma, nehéz volt hozzájutni.

Nekem ilyen nem volt, de más fiúknak igen: fadobozról
volt szó, benne zsírpapírba vagy valami hasonlóba csoma-
golva barna tömbök voltak, ha késsel leszeltek belőle egy
darabot, ami könnyen ment, a vágás vajszínű volt, de hamar
megbarnult. A szeletet kockákra vágva a patakba dobták,
ahol felrobbant – máig sem tudom, mi lehetett ez.

Úgy emlékszem, hogy a Szedliszkóra vezető út végén,
fent a hegyen keskeny nyomtávú vágány volt, talán Tárnokra
vezetett, de fogalmam sincs, mit szállítottak a kisvasúton. A
vasút akkor már nem működött, bár néhány rozsdás csille is
volt ott, én egy tengelyt találtam és azt görgettem a vágá-
nyon. Gyerekkorom óta vasútbolond voltam, nem volt na-
gyobb örömöm, mint mozdonyt, vonatot látni vagy utazni.
A későbbi sóskúti látogatások során (egészen 1956-ig majd-
nem minden évben meglátogattuk anyai nagymamám) már
nem találtam odafent semmit.

Szojka László
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Név Oklevél vagy MMK szám Telefon e-mail
Csapliczky László MMK: 13-3797 06-23-361849 gvf2000@t-online.hu
Vető Béla MMK: 01-5792 06-20-9184-121 vetobela@gmail.com
Sebesy Dezső MMK: 13-58369, 13-0747 06-30-3943537 sebesy.dezso@gmail.com
Subert István MMK:13-7000 06-1-362-8090, mail@andreas.hu,

06-70-381-4554 andreas@andreas.hu
Fügedi Attila MMK:13-1146 06-20-982-4958 fugediterv@fugediterv.hu
Gasparics Ferenc MMK: 13-64845, 13-14878 06-30-552-7545 gasparicsferenc@t-online.hu
Sánta Szilárd MMK:01-11234, 01-57021 06-30-334-90-90 santa.szilard.s@gmail.com
Csóli László MMK: 1363483 06-20-622-6881 csolilaszlo@t-online.hu
Biczi Károly MMK: 13-6411 06-30-989-5807 biczikar@t-online.hu
Takács Miklós MMK: 13-13468, 13-63615 06-30-330-6088 takacsmiklos1946@t-online.hu
Kovács Péter Barna MMK:01-61562 06-70-2040097 jakabcsanad@gmail.com
Pál Tibor MMK:13-0120 06-30-6310-919 tiborpl8@gmail.com
Szij Ferencné MMK: 01-5696, 01-54440 06-30-269-33-46 ep_gep@t-online.hu
Fallenbüchel László MMK:13-14243 06-20-554-3175 gazviztervezes@gmail.com
Pásztor István MMK: 13-6008 06-30-273-13-98 pasztorsteve@gmail.com
Kiss Árpád MMK: 01-14531 06-30-370-2521 csatterv@gmail.com

Önkormányzat által AKKREDITÁLT TERVEZŐK
SÓSKÚT, házi szennyvízvezeték (HSZV) tervezésére

Hírek, információk 
Sóskútról 

www.soskut.hu

Eladó Sóskút, 
Kőszikla utcában
egy 117 nm 
lakóterületű 
félkész családi ház 
a szemben lévő 
telekkel együtt. 

ELADÓ

Érdeklődni a 
06 30 524-1328-as telefonszámon lehet.

Eladó a Sóskút, Kossuth Lajos utca 
8. szám alatti, 1800 m2 alapterületű telek,

családi házas övezetben. 
Ára: 3.999.000 Ft. 

Érdeklődni a 06 70/930-7552 
és a 06 70/930-7550 számon lehet.

» Tervezéssel 
» engedélyeztetéssel 
» garanciával.

Díjmentes helyszíni felmérés.
Kedvezményes 

àtemelő rendszerek.
Csatornaépítés útàtfúràssal is!

Szennyvízcsatorna
kiépítés és rákötés

Kedvezményes 
Csatornaszakaszok 
3200 ft/m től!

Szennyvízcsatorna
kiépítés és rákötés

Kedvezményes 
Csatornaszakaszok 
3200 ft/m től!

Tel.: 06/30-995-62-17
06/70-566-88-09
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A csipkebokor, vadrózsa, gyepűrózsa
(Rosa canina) elnevezés ugyanarra a
jól ismert szúrós cserjére utal, amiről
az ősz során a csipkebogyót gyűjthet-
jük. Bozótosokban, hegyoldalakon,
vasúti sínek mellett hazánk egész terü-
letén megtalálható. A csipkebogyó a
fagyok beállta előtt, kocsány nélkül,
keményen, pirosra színeződve szed-
hető. Az éretlen és a megfeketedett bo-
gyók gyűjtését kerüljük, ezek gyógyá-
szati felhasználásra nem alkalmasak. A
leszedett csipkebogyót vékonyan szét-
terítve szárítsuk meg, de jobban tesz-
szük, ha kettévágva, kimagozva szárít-
juk, mert így legfőbb hatóanyaga, a C-
vitamin nagyobb mennyiségben meg-
marad. A szárított csipkehús kiváló
gyógytea alapanyag, azonban ezt for-
rázás helyett néhány órás hidegvizes
áztatással készítsük el, így értékes vi-
taminjai nem bomlanak le. Önmagá-

ban is fogyasztható, de számos robo-
ráló teakeverék alkotója. Szörpöt és
bort is készíthetünk belőle, a csipkebo-
gyó lekvár pedig külön nevet érdemelt
ki: a boltok polcain Hecsedli néven lel-
hető fel. A hidegebb hónapokban ki-
váló vitaminforrás, így megelőzésre és
már kialakult megfázásra, gyulladás
ellen is hatékony a C-vitaminban, gyü-
mölcssavakban és flavonoidokban gaz-
dag csipkebogyó. A népi gyógyászat-
ban érelmeszesedés, érszűkület keze-

lésére ajánlják, mivel erősíti az érfala-
kat, klinikai vizsgálatok során pedig
bebizonyosodott, hogy reumatikus és
ízületi fájdalmak hatásos ellenszere.

Fűben-fában orvosságCsipkebogyó

Környezettudatos élménybázis: tankert,
szakkörök, tudományos játszóház 5-12
éves gyermekeknek Budapesten a XII.
kerületben, a Botanicon Kert Klub szer-
vezésében. www.botanicon.hu
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Csatornabekötés

teljeskörű ügyintézéssel

bruttó: 4000 Ft/métertől

vízvezeték szerelés

kerti öntözőrendszer telepítés 
és karbantartás

Gyorgyovich Balázs 
egyéni vállalkozó

06-30-222-5331

AKÁR 1 000 000 FT ÉRTÉKŰ 
K E D V E Z M É N YC S O M A G G A L 
VAGY JUTÁNYOS HONDA FINANSZÍROZÁSSAL:
20% önerőtől, futamidőtől függetlenül a THM 3,99%!

HONDA 
PREMIUM
QUALITY8

3 plusz 5 év

Honda 
Autócentrum 
Szabó
8000 Székesfehérvár, Kadocsa u. 59.
Telefon: +36 22 500 986
E-mail: info@hondafehervar.hu
www.hondafehervar.hu 

Az ötajtós Honda Civic vegyes üzemanyag-fogyasztása 3,6-6,4 l/100 km, CO
2
-

kibocsátása 94-150 g/km. Az adatok az EU által szabályozott mérések alapján 
kerültek megadásra, összehasonlíthatóság céljából. A valós körülmények 
között mért adatok változhatnak. A hirdetés az MKB-Euroleasing Autólízing Zrt. 
forint alapú, változó kamatozású, zártvégű pénzügyi lízing kalkulációja alapján, 
teljes körű CASCO megkötését feltételezve készült. A THM meghatározása 
az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok f igyelembe vételével 
történt, és a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat.  A THM 
értéke nem tükrözi a lízing kamatkockázatát. A f inanszírozó a vonatkozó 
jogszabály rendelkezések és belső szabályzatai alapján hitelbírálatot végez, 
melynek eredménye befolyásolja a tényleges ügyletkötés feltételeit. A 
részletes feltételeket a f inanszírozó szerződéses okiratai és a vonatkozó 
tájékoztatások tartalmazzák. A hirdetés nem minősül konkrét ajánlattételnek, 
annak célja a f igyelemfelkeltés. Az akció visszavonásig és kizárólag az 
akcióban résztvevő ötajtós Civic modellekre érvényes. Az MKB-Euroleasing 
Autólízing Zrt. alávetette magát a lakosság részére hitelt nyújtó pénzügyi 
szervezetek ügyfelekkel szembeni t isztességes magatartásáról szóló 
Magatartási Kódexnek. A képeken feltüntetett gépkocsi kizárólag illusztráció, 
felszereltségében eltérhet az akcióban szereplő modellekétől. A tájékoztatás 
nem teljes körű, az akció részleteiről érdeklődjön Márkakereskedésünkben!



AUTÓCENTRUM SZABÓ KFT. 
2030 ÉRD, KIS-DUNA U. 9. | TEL.: +36 (23) 524 028
www.autocentrumszabo.hu

Az Ön márkaszervize:

Az ár minden Ford személyautóra ugyanaz. Az árak anyag- és munkadíjra vonatkoznak, forintban értendők és az Áfát tartalmazzák. 
A Motorcraft 5+ szolgáltatást a garanciaidőn túli 5 évesnél idősebb személyautókhoz ajánljuk. Az ajánlat visszavonásig érvényes. 
További részletek felől kérjük érdeklődjön márkakereskedésünkben.


